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Comune di San Cesario di Lecce

 73016 - Provincia di Lecce
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SERVIZIO DI TRASPORTO SCOLASTICO


 a. s. 2021/2022
Sono aperte le iscrizioni per l’accesso al SERVIZIO DI TRASPORTO SCOLASTICO per l’a.s. 2021/2022 rivolto agli alunni residenti a San Cesario di Lecce, frequentanti le locali scuole dell’infanzia e Primaria. 

Le domande dovranno pervenire presso questo ente:
ENTRO E NON OLTRE IL GIORNO 10 SETTEMBRE 2021 ORE 11,00
· Tramite Sportello on-line presente nella home page del sito istituzionale  del Comune di San Cesario di Lecce -  siti tematici -  Presentazione istanze on line - servizi scolastici 
· Tramite PEC all’indirizzo: protocollo.comune.sancesariodilecce@pec.rupar.puglia.it, 
· Tramite mail: servizisociali@comune.sancesariodilecce.le.it 

· A mano dal lunedì al venerdì , dalle ore 9.00 alle ore 11.00: Ufficio Protocollo e Uffizio Servizi Sociali.
Qualora le domande, seppur pervenute nei termini, dovessero essere superiori al numero dei posti disponibili e/o qualora, all’avvio del servizio, vengano disposte, dagli organi competenti, particolari misure riferite all’emergenza COVID-19, si darà priorità agli alunni i cui genitori dimostrino di svolgere entrambi attività lavorative e di avere oggettive difficoltà a garantire l’accompagnamento e che dimorino in abitazioni situate a maggiore distanza dagli edifici scolastici.

Si accede al servizio esclusivamente previo pagamento della tariffa  mensile, da versare entro il giorno 5 di ogni mese, (come stabilito dalla D.G. n. 28/2021):

TARIFFA MENSILE UNICA: €. 25,00

TARIFFA MENSILE AGEVOLATA PER FIGLI SUCCESSIVI AL PRIMO €. 18,00
Per gli alunni disabili il servizio di trasporto è gratuito.
Il genitore è tenuto ad accompagnare e riprendere il proprio figlio/a negli orari stabiliti, personalmente o a cura di altro adulto espressamente delegato, esonerando l’Amministrazione comunale da qualsiasi responsabilità. 

Secondo quanto disposto dal D.p.c.m. 14 luglio 2020, in materia di trasporto pubblico e nelle more di eventuali ulteriori diverse disposizioni, i genitori devono:

· Autocertificare che il/i proprio/i figlio/i: non sono affetti da COVID-19 o di non essere stato/i sottoposto/i a periodi di quarantena obbligatoria di almeno 14 giorni, non accusano sintomi riconducibili  al COVID-19 quali, a titolo esemplificativo, temperatura superiore a 37,5 ° C, tosse, raffreddore e di non avere avuto contatti con persona affetta da COVID-19 negli ultimi 14 giorni, impegnarsi  a rinunciare al servizio  e ad informare l’Autorità competente nell’ipotesi in cui qualsiasi dei predetti sintomi emergesse entro 8 giorni dalla fruizione del servizio (L’AUTOCERTIFICAZIONE SARA’ CONSEGNATA AL PERSONALE DELLO SCUOLABUS IL PRIMO GIORNO DELL’INIZIO DEL SERVIZIO)

· Non permettere ai propri figli di fruire del servizio  del trasporto se accusano sintomi di infezioni respiratorie acute (febbre, tosse raffreddore) e misurare la temperatura: tenerli a casa qualora fosse superiore a 37,5° C. La temperatura sarà rilevata dal personale dello scuolabus prima della salita, e qualora superiore a 37,5° C il servizio non potrà essere garantito.
· Munire i propri figli di una mascherina chirurgica per la protezione del naso e della bocca.

· Evitare assembramenti e mantenere sempre la distanza di almeno  un metro dalle altre persone nell’accompagnamento e ripresa dei propri figli alla salita e discesa dello scuolabus, utilizzando le porte di accesso ai mezzi indicate per la salita e per la discesa.

· Essere consapevoli che non è consentito in nessun modo viaggiare in piedi.

IL GESTORE DEL SERVIZIO GARANTIRA’ IL RISPETTO DI TUTTE LE NORME IN VIGORE IN MATERIA DI TRASPORTO SCOLASTICO AL MOMENTO DELLO SVOLGIMENTO DEL SERVIZIO PER PREVENIRE I RISCHI DI CONTAGIO
Il contenuto del presente avviso potrebbe subire modifiche in relazione all’evolversi dell’emergenza COVID-19, pertanto, si invita a consultare regolarmente il sito ufficiale del Comune, su cui verrà fornito ogni eventuale aggiornamento utile.

Dalla Residenza Municipale, 20.08.2021

La Consigliera delegata alla P.I. 
 


Il Sindaco

         Daniela  CAPONE    
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