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Comune di San Cesario di Lecce





Ambito Territoriale Sociale di Lecce
AVVISO PUBBLICO

Si avvisa la cittadinanza che sono aperte le domande per l’accesso all’“Emporio Solidale” di n. 10 nuclei familiari - residenti nel Comune di San Cesario di Lecce e se stranieri con regolare permesso di soggiorno -  per l’erogazione di beni di prima necessità.
Il beneficio, di cui al presente Avviso, non è cumulabile con altre prestazioni economiche a carico del Bilancio Comunale (contributi economici mensili, una tantum, buoni spesa, etc.).

Possono presentare domanda coloro i quali, alla data di presentazione della domanda, siano in possesso dei seguenti requisiti:

1) ISEE ORDINARIO O STANDARD (calcolato ai sensi del D.P.C.M. 159/2013) non superiore ad € 6.000,00.
I requisiti dovranno permanere per tutto il tempo di validità della graduatoria, pena la decadenza dalla stessa.

Gli  interessati al presente Avviso dovranno presentare istanza utilizzando unicamente l’apposito modulo disponibile presso l’Ufficio Servizi Sociali del Comune di San Cesario di Lecce. Le domande, corredate dalla documentazione richiesta, dovranno pervenire ENTRO E NON OLTRE LE ORE 11.00 di 22/10/2021.
Alla domanda dovranno essere ALLEGATI (a pena di esclusione) i seguenti documenti:

1. Fotocopia del documento d’identità in corso di validità del richiedente e, se stranieri, fotocopia del permesso di soggiorno in corso di validità.
2. Attestazione ISEE ORDINARIO O STANDARD (calcolato ai sensi del D.P.C.M. 159/2013) e relativa DSU.
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